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DANI OTVORENIH VRATA EU PROJEKATA U HRVATSKOJ 

U sklopu održavanja „Dana otvorenih vrata EU projekata u Hrvatskoj“, TERA Tehnopolis organizira 

radionicu Inovativno poduzetništvo. Cilj radionice je educirati potencijalne sudionike u pisanju 

inovativnog poslovnog plana, omogućiti im sudjelovanje na natjecanju za najbolji poslovni plan  

Budi uzor® te u programu Erasmus za mlade poduzetnike, pomoću kojega imaju priliku steći praktično 

iskustvo u inozemstvu. 
 [više na stranici 2] 

              

RAZMJENA U SKLOPU PROGRAMA ERASMUS ZA MLADE PODUZETNIKE  

OD SADA MOGUĆA I IZVAN EUROPE 
Novi poduzetnici sa sjedištem u Europi moći će odabrati dodatne željene destinacije u Programu koje 

uključuju SAD, Singapur i Izrael. Prilika za sudjelovanjem u razmjeni otvara se i za one poduzetnike koji 

su u Programu već sudjelovali. 

[više na stranici 2] 

IZDAN DRUGI BROJ NEWSLETTER-A PROJEKTA KETGATE 

Drugi broj je objavljen i dostupan na sljedećoj poveznici. 

[više na stranici 2] 

POSLOVNI SUSRETI 

- Informatika, komunikacije, tehnologije i mediji 

- Ključne razvojne tehnologije (KETs) u sklopu programa Obzor 2020 

- Balkan Technology Match 2018 
             [više na stranici 4] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

- SC1-DTH-03-2018 Obzor 2020 konzorcij traži medicinske stručnjake u području zdravog 

starenja s iskustvom u umjetnoj inteligenciji 

- MSP iz Velike Britanije traži nove molekule ranog stadija iz imuno-onkološkog područja 

- Istraživačko-razvojna tvrtka traži netoksična ljepila za insekte radi ispitivanja i korištenja na 

određenim materijalima (karton/plastika) 

- Talijanski start-up je razvio novu vrstu specijalizirane trgovine i traži inovativnu digitalnu 

tehnologiju za njezino unaprjeđenje 

- Traže se proizvođači strojeva za punjenje ambalaže za mlijeko 

- MSP iz Velike Britanije traži tehnologije za analizu radi pronalaska lijekova 

- Softverska rješenja za samostalnu vožnju u zračnoj i prijevoznoj logistici 

- Poljska tvrtka iz područja prehrambenog sektora, traži proizvođače/dobavljače sirovih, 

jestivih orašastih plodova i sušenog voća 
 [više na stranici 3] 

 

MALA ŠKOLA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA 
 

VODIČ ZA INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO U PROGRAMU OBZOR 2020  

Sve istraživačke institucije koje se planiraju uključiti u konzorciji koji prijavljuje projekt iz sheme H2020 

moraju sa svojim konzorcijskim partnerima riješiti status intelektualnog vlasništva, kako onoga koji 

donose u konzorcij, tako i onoga koje će biti kreirano na projektu.  U tome im značajno može pomoći 

vodič koji je pripremio The European IPR Helpdesk pod naslovom: Your Guide to IP in Horizon 2020. 

Vodič možete preuzeti na sljedećoj poveznici. 

https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://mailchi.mp/3539d4d4fa06/ketgate-newsletter-2
https://iprhelpdesk.eu/sites/default/files/documents/EU-IPR-IP-Guide.pdf
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DANI OTVORENIH VRATA EU PROJEKATA U HRVATSKOJ 
 

U okviru tradicionalnog obilježavanja Europskog tjedna, Ministarstvo regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije uz podršku Europske komisije organizira Dane otvorenih vrata EU 

projekata u Hrvatskoj koji će se održati u razdoblju od 6. do 13. svibnja 2018. godine. 
  

Cilj održavanja Dana otvorenih vrata EU projekata u Hrvatskoj je najširoj javnosti predstaviti 

projekte koji su dali doprinos razvoju lokalnih zajednica u područjima kao što su energetika, 

istraživanje i razvoj, kultura, obrazovanje, poduzetništvo, promet, zaštita okoliša, ruralni razvoj, 

socijalna uključenost, turizam, zdravlje i mnoga druga. 
 

TERA Tehnopolis je u događaj uključena kroz organizaciju radionice Inovativno3 poduzetništvo. 

Sudionici radionice su TERA partneri i klijenti koji žele svoje inovativne ideje pretvoriti u stvaran 

poduzetnički pothvat, s posebnim naglaskom na mlade ljude (srednjoškolce i studente).  

Radionica će se održati u utorak, 8. svibnja 2018. godine, u trajanju od 11:00 do 13:00 sati. 

Radionica se održava u prostorijama TERA Tehnopolis, Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek. 
 

Radionica Inovativno poduzetništvo će obuhvatiti tri projekta od kojih će svaki pridonijeti 

ispunjenju određenog cilja: 

1. I-Dare – edukacija u području pisanja inovativnog poslovnog plana, 

2. Budi uzor® – natjecanje u pisanju poslovnih planova, 

3. Erasmus za mlade poduzetnike – stjecanje praktičnog iskustva u inozemstvu. 
 

Cilj radionice je educirati sudionike u pisanju kvalitetnog poslovnog plana uz pomoć razvijenog 

e-alata za edukaciju koji omogućuje njegovu olakšanu izradu. Nakon edukacije u području pisanja 

inovativnog poslovnog plana, sudionici imaju priliku sudjelovati na natjecanju za najbolji poslovni 

plan Budi uzor®. Na natjecanju sudionici prezentiraju svoj poslovni plan pred članovima 

interdisciplinarnog žirija koji proglašavaju najbolji poslovni plan. Osvajaju se vrijedne nagrade te 

svi sudionici, koji su educirani u području poslovnog planiranja, imaju priliku popuniti svoje 

životopise što im može odigrati presudnu ulogu prilikom traženja prvog posla. Nakon natjecanja 

za najbolji poslovni plan, sudionicima se pruža prilika sudjelovanja u programu Erasmus za mlade 

poduzetnike te stjecanja praktičnog iskustva kod iskusnog poduzetnika u inozemstvu čiji boravak 

financira Europska unija.  

 

RAZMJENA U SKLOPU PROGRAMA ERASMUS ZA MLADE 

PODUZETNIKE OD SADA MOGUĆA I IZVAN EUROPE 
 

Uspješna provedba programa Erasmus za mlade poduzetnike donosi značajan iskorak koji 

Program širi globalno te omogućuje svim zainteresiranim sudionicima razmjenu izvan granica 

Europe. Naime, novi poduzetnici sa sjedištem u Europi moći će odabrati dodatne željene 

destinacije u Programu koje uključuju SAD, Singapur i Izrael. 
 

Novi poduzetnici koji su se već prijavili u Program mogu samostalno mijenjati željene destinacije 

u svojim prijavama ili uz pomoć svojih posredničkih organizacija. Također, novi poduzetnici koji 

su već imali razmjenu u sklopu Programa, u mogućnosti su sudjelovati u razmjenama izvan 

granica Europe pod uvjetom da i dalje zadovoljavaju kriterije prihvatljivosti te da su podnijeli 

novu prijavu u Program. Novi prijavitelji u Program mogu imati samo jednu razmjenu u COSME 

zemljama ili u novim destinacijama Programa izvan Europe. 

 

IZDAN DRUGI BROJ NEWSLETTER-A PROJEKTA KETGATE 

 

Projekt KETGATE povezuje poslovne potporne institucije i istraživačko-tehnološke organizacije u 

cilju potpore malim i srednjim poduzećima za pristup visokoj tehnologiji naprednih materijala, 

fotonici i mikro i nano elektronici u području transporta, zdravstva i hrane. 
 

Drugi broj je objavljen i dostupan na sljedećoj poveznici, a svi koji žele primati novosti o ključnim 

razvojnim tehnologijama mogu se registrirati za primanje Newsletter-a putem sljedeće 

poveznice. 

 

https://mailchi.mp/3539d4d4fa06/ketgate-newsletter-2
http://www.interreg-central.eu/Content.Node/KETGATE.html#Events
https://mailchi.mp/3539d4d4fa06/ketgate-newsletter-2
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IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

 

SC1-DTH-03-2018 Obzor 2020 konzorcij traži medicinske stručnjake u području zdravog 

starenja s iskustvom u umjetnoj inteligenciji 
 

Španjolska istraživačka organizacija, glavni partner projektnog prijedloga za Obzor 2020 SC1-

DTH-03-2018, traži konzorcijskog partnera. Cilj projekta je kreiranje inovativnih alata i metoda 

kako bi se unaprijedio aktivan život starijih ljudi. Pilot projekt će se provesti u Francuskoj, Grčkoj 

i Španjolskoj. Traže se zdravstvene i ICT tvrtke, industrije te istraživačke i akademske organizacije 

zadužene za podatke o mjerenju i nadzoru. 
 

MSP iz Velike Britanije traži nove molekule ranog stadija iz imuno-onkološkog područja 
 

MSP iz Velike Britanije, specijaliziran u području farmacije, traži nove male molekule s imuno-

onkološkim djelovanjem, osobito vezane uz liječenje raka. MSP će dalje razvijati nove spojeve 

kako bi poboljšao njihovu učinkovitost i sigurnosne profile s ciljem licenciranja poboljšanih 

molekula većim farmaceutskim tvrtkama za izlazak na tržište. MSP traži partnerstvo sa 

sveučilištima, istraživačkim institutima i malim i srednjim poduzećima u obliku sporazuma o 

licenciranju ili ugovora o tehničkoj suradnji. 

 

Istraživačko-razvojna tvrtka traži netoksična ljepila za insekte radi ispitivanja i korištenja na 

određenim materijalima (karton/plastika) 
 

U sklopu razvoja novog proizvoda, istraživačko-razvojna tvrtka iz Bruxellesa, specijalizirana za 

razvoj ekoloških uređaja koji hvataju domaće štetočine, traži netoksično ljepilo s ljepljivim slojem 

koji je prilagođen različitim vrstama insekata. MSP traži komercijalni ugovor s tehničkom 

podrškom za korištenje ljepila na određene materijale (karton/plastiku). 

 

Talijanski start-up je razvio novu vrstu specijalizirane trgovine i traži inovativnu digitalnu 

tehnologiju za njezino unaprjeđenje 

 

Talijanski start-up je otvorio novu specijaliziranu trgovinu u Milanu koja prodaje namještaj i 

dizajnerske predmete, na način koji kombinira kupovinu sa zabavom. Tvrtka je u potrazi za 

inovativnim digitalnim tehnologijama za maloprodajni sektor kako bi poboljšali poslovanje. Traži 

se ugovor o pružanju usluga. 

 

Traže se proizvođači strojeva za punjenje ambalaže za mlijeko 

 

Albanska tvrtka traži proizvođače strojeva za punjenje ambalaže za mlijeko. Tvrtka je 

specijalizirana u proizvodnji proizvoda od kozjeg mlijeka. Traži se komercijalni ugovor s 

tehničkom podrškom. Tvrtka je trenutno prisutna samo na nacionalnom i regionalnom tržištu, 

ali s vizijom proširenja na međunarodno tržište. Potencijalni partneri moraju imati iskustva u ovoj 

industriji. 
 

MSP iz Velike Britanije traži tehnologije za analizu radi pronalaska lijekova 

 

MSP iz Velike Britanije, koji pomaže tvrtkama s programima razvoja lijekova, traži nove analize i 

analitičke tehnike koje se mogu razviti za farmaceutsku industriju. MSP će pomoći tvrtkama po 

pitanju razvoja analiza iz područja stanične znanosti, molekularne biologije i biokemije za 

farmaceutsko tržište, a partnerstvo je predviđeno kroz ugovor o zajedničkom ulaganju. 

 

Softverska rješenja za samostalnu vožnju u zračnoj i prijevoznoj logistici 

 

Njemačka tvrtka s iskustvom u prijevoznoj logistici, traži ICT i softver tvrtke za zajedničko 

kreiranje softverske arhitekture za samostalnu vožnju u prijevozu prtljage, robe i parcela. 

Praćenje uživo i dugoročno praćenje trebalo bi omogućiti kratko vrijeme reakcije, tečan tijek rada 

te nadoknadu tzv. uskih grla. Traže se istraživački ugovori i ugovori o tehničkoj suradnji. 

 

Poljska tvrtka iz područja prehrambenog sektora, traži proizvođače/dobavljače sirovih, jestivih 

orašastih plodova i sušenog voća 

 

Poljska tvrtka specijalizirana za opskrbu sirovim, jestivim orašastim plodovima i sušenim voćem, 

traži ugovor o suradnji s novim proizvođačima/dobavljačima navedenih proizvoda u sklopu 

ugovora o distribuciji. 

 

 

Ukoliko ste zainteresirani za 

suradnju s nekom od tvrtki koje 

su u potrazi za potencijalnim 

partnerima, kontaktirajte nas 

kako bi Vam omogućili da Vaš 

iskaz interesa bude direktno 

upućen tvrtkama koje su 

zainteresirane za suradnju. 



POSLOVNI SUSRETI 

Informatika, komunikacije, tehnologije i mediji

Početak: 11.5.2018.

Kraj: 11.5.2018.

Mjesto: Zenica, Bosna i Hercegovina 

Razvojna agencija ZEDA iz Zenice, u suradnji s EEN partnerima, organiziraju međunarodni B2B 

poslovni susret u sklopu prvog međunarodnog sajma informatike, komunikacijskih tehnologija i 

medija u Bosni i Hercegovini. Glavne teme susreta su: informatika, komunikacijske tehnologije i 

mediji.

Ključne razvojne tehnologije (KETs) u sklopu programa Obzor 2020 

Početak: 7.6.2018.

Kraj: 7.6.2018. 

Mjesto: Mainz, Njemačka 

Francuska i njemačka nacionalna kontakt točka i Europska poduzetnička mreža Rheinland-

Palatinate, s regionalnim EEN uredom u IMG GmbH, Kaiserslautern, organiziraju poslovne 

susrete o ključnim razvojnim tehnologijama u sklopu programa Obzor 2020. Glavne teme su: 

nanotehnologija i napredni materijali, biotehnologija, napredna proizvodnja i obrada, 

energetska učinkovitost zgrada, tvornice budućnosti i održive proizvodne industrije. 

Balkan Technology Match 2018

Početak: 8.6.2018.

Kraj: 8.6.2018. 

Mjesto: Skopje, Makedonija 

Europska poduzetnička mreža Makedonije organizira poslovne susrete u sklopu Balkan IT 

konferencije koja je namijenjena vlasnicima tvrtki koji su zainteresirani za rast poduzeća. Glavne 

teme su: istraživanje i razvoj, informacijska i komunikacijska tehnologija (hardver, softver, 

tehnologije povezane s razvojem igara, IoT, multimedija itd.), inovacije, pametna automatizacija 

te istraživanje i razvoj.

http://portfolio.web.tera.hr/?page_id=1645
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/

